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Работа актуальна тем, что из огромного ассортимента разнообразных отбеливателей очень трудно хозяйке выбрать нужный именно ей, и мы, практически исследуя отбеливающую способность определённых средств, получаем наглядные результаты и можем сделать выводы об эффективности того или иного отбеливателя.

Целью нашей работы явилось проверить отбеливающую способность различных отбеливателей.

Мы, практически исследуя отбеливающую способность определённых средств, получаем наглядные результаты и можем сделать выводы об эффективности того или иного отбеливателя.

Чаще всего пятна появляются на светлых тканях и там они наиболее заметны, поэтому в работе мы использовали белый материал, чтобы определить эффективность удаления загрязнений различной природы в условиях машинной стирки.

Работа проводилась с использованием 3-х различных отбеливателей: «Бос», «Vanish», «АСЕ». Материал – белый ситец, с нанесенными на него пятнами различной природы: раствор бриллиантового зеленого, вишневого сока, паста шариковой ручки.

Наибольшей отбеливающей способностью, обнаруженной нами в результате эксперимента, обладает отбеливатель «Vanish», производитель Reckitt Benckiser Польша, так как именно он наиболее эффективно удалил пятна различной природы с образцов участвующих в работе.

Эксперимент показал, что все отбеливатели одинаково хорошо удалили пятна от вишнёвого сока, а наиболее трудно удаляемыми оказались пятна поставленные раствором бриллиантового зелёного.

В современной жизни, при огромном наличии загрязняющих факторов, невозможно обходиться без специальных средств, помогающих поддерживать одежду в чистоте. Экспериментальная работа подтвердила данный факт и выявила наиболее приемлемый из трёх отбеливателей для светлых тканей.

