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Для повышения отдачи наших огородов важно ускорить срок созревания урожая. Это можно сделать, используя укрытие для растений, часто обогре​ваемое, или теплые гряды, обогреваемые биотопливом за счет его биохими​ческого разложения.

В нашей работе мы сравниваем возможность использования различных видов биотоплива для создания теплых гряд: конский навоз, куриный помет, растительные остатки в виде высушенных кожурок фруктов и овощей.

Нами была установлена высокая разогревающая способность овощных и фруктовых остатков, которые в наших опытах превосходили разогревающую способность и куриного помета, и даже конского навоза. Этот факт мы объ​яснили тем, что разложение биотоплива есть биохимический процесс с уча​стием микроорганизмов, а для них питанием являются углеводы (сахароза, фруктоза, крахмал), которые в большом количестве входят в состав фруктов и овощей.

Исходя из результатов работы, мы можем рекомендовать использовать на наших огородах в качестве биотоплива для создания теплых гряд не толь​ко навоз, но и растительные остатки, в том числе овощей и фруктов, которых на зиму можно насушить в большом количестве, а не выкидывать их, тем са​мым уменьшить в какой-то степени нагрузку на городские «мусорки».

Внесение органических субстратов в почву способствуют не только ее разогреванию, но и облагораживает почву за счет ее удобрения и повышения в ней гумуса, ведь биотопливо является замечательным питательным вещест​вом для почвенных животных
